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ВАША СТАТЬ

48%
52%

жіноча чоловіча



Р-Н, В ЯКОМУ ЗАКІНЧИЛИ ПОПЕРЕДНІЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД:



ДО СКІЛЬКОХ ЗАКЛАДІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ ПОДАВАЛИ ДОКУМЕНТИ?



ЧИ БУВ ПРИНЦИПОВИМ ВИБІР ЗАКЛАДУ ВИЩОЇ ОСВІТИ:



ЗВІДКИ ДІЗНАЛИСЯ ПРО УНІВЕРСИТЕТ
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Звідки дізналися про університет



ЩО ВПЛИНУЛО НА ВАШ ВИБІР

49%

23%

14%

7%
7%

Територіальне тозташування 
університету

Порада батьків, родичів

Порада друзів, які навчаються в 
університеті

Вартість навчання

Реклама університету (дні 
відкритих дверей, соціальні 
мережі)



ЧИ БУЛО ДОСТАТНЬО ОТРИМАНОЇ ІНФОРМАЦІЇ ПРО ВСТУП

79
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Так, цілком Недостатньо 
інформації щодо 

переліку необхідних 
документів для 

вступу

Інше Недостатньо 
інформації щодо 

порядку нарахування 
додаткових балів

Недостатньо 
інформації щодо 

переліку документів  
для поселення в 

гуртожитку

Недостатньо 
інформації щодо 

пільгового вступу

Недостатьно 
інформації щодо 

обсягу 
держзамовлення
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ПРИЧИНИ ВСТУПУ ДО СНУ ІМ. В. ДАЛЯ?

50%
40%

10% Наявність у СНУ тієї 
спеціальності, за якою хотів 
навчатися

Можливість отримати 
якісну освіту

Престиж та статус



ВАШІ МОТИВИ В ОТРИМАНІ ВИЩОЇ ОСВІТИ?
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Бажання загалом бути освіченою особистістю

Бажання отрмати цікаву роботу

Бажання мати надійний прибуток

Бажання розвивати власні ідеї та думки

Бажання виїхати з власног міста/села

Бажання отрмати гарну академічну освіту

інші мотиви

Бажання не відставати від друзів

Відкладення початку самостіійної роботи



ЗВІДКИ ВИ ЗАРАЗ ОТРИМУЄТЕ ІНФОРМАЦІЮ ПРО НАВЧАННЯ НА ФАКУЛЬТЕТІ/В ІНСТИТУТІ

42%

32%

26% Від старости чи 
одногрупників

Від викладачів та 
методистів

З соціальних мереж



ЧИ ПОРЕКОМЕНДУВАЛИ Б ВИ СНУ ІМ. В. ДАЛЯ СВОЇМ ДРУЗЯМ, РОДИЧАМ?

97%

3%

Так

Ні


